OMNMUCAHUE SNEMEHTOB CUCTEM MOHTAXA

HABECOB 11 ABTOMOBUW/EN C CO/THEYHbIMW NAHENAMMU

<UL _-LL

CopepxaHue:
e LapHup _ ABM-12.002 Ob, HaknoHHbIN npodmab ABM-12.003................c.....e. 2
o [lpumknum_ABM-12.005 OB, Tpy6a KBagpaTHana_80X80X3.......cccceeeveveeseereereereirreennns 3
e KpoHwTeiH _ MPK-001, Hecywwuii npoduns ABM 12.004/ABM-12.010 ...............4
o [1-06pa3Hbili 3aKMM ABM-12.001, 3aMKNUM KPAUHMM......ccueeeerecree e e eeee e eneans 5
®  YCTAHOBKA NAHENEM PIM ..ottt ettt et st s e ne e e 6
o  OO6WNIN BUA OMOPHON KOHCTPYKLIMM .vvevverieeienrerienievesesesessessesaesesssesessssensssess sesensens 7
AN
‘I OO «®Pabpuxka Amommumesoro [Tpodwmis» (OO0 «DAIl»), 125445, r. MockBa, yi1. CMmorbHas, 1. 24A, oduc 809.
ITpoussopcTBenHas 1wiomanka: . O6unHcK, Kommynasabm poesy, 1.4.Tenedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
e 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com


mailto:mountingsystemsru@yahoo.com

LWapuup _ ABM-12.002 OB

Matepuan | AnlomuHuesbliit cnnas AW 6063 T66
KpenexHoe Bont M10x100(CT. Ou,.).
nsgenue rarika M10 wecturpaHHas (Cr. Ou,.)
- L
[ —_—

HaknoHHbI npodpunb ABM-12.003

Cnoco6 ycTaHOBKM:
KpenuTb WwapHup K Tpybe npu nomowwm 6onta.

&7

Matepuan | AnlomuHuessbiin cnnas AW 6063 T66
KpenexxHoe Bont M10x25(Cr. Ou,.).
nspenve laitka M10 kBagpaTtHaa (Ct. Ou.)

Cnocob ycTaHOBKM:
MpoaeTtb Npoduab B Nasbl WapPHMPOB. 3adpUKCMpPOBaTb NPU
nomoluin 60nToB.

)
e

000 «Dabpuka Amommanesoro ITpodwis» (OO0 «DPAIT»), 125445, r. Mocksa, yi1. CMorbHas, 1. 24A, odwc 809.
ITpoussopcTBenHas 1wiomanka: . O6unHcK, Kommynasabm poesy, 1.4.Tenedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com

2
—


mailto:mountingsystemsru@yahoo.com

Mpuxxum_ABM-12.005 Ob

Cnocob ycTaHOBKMU:

MpoaeTb 6ONT B NPUNKMM U HAXKUBUTb raiiKy KBagpaTHYIO,
PasMeCTUTb NPUNKMMbI Ha ONMOPHOM Npodue.

AnvHa, mm 40

Matepuan | AntomuHuesblin cnias AW 6063 T66
16wT.

KpenexHoe | bont M10x25(Cr. Ou.) 16wrT. Maiika

nspenve M10 kBaapaTtHaA(Cr. Ou,.) 16wT.

-

Tpyba kBagpaTtHoro ceueHus 80x80x3

AN
‘I 000 «Dabpuka Amommanesoro ITpodwis» (OO0 «DPAIT»), 125445, r. Mocksa, yi1. CMorbHas, 1. 24A, odwc 809.
ITpoussopcTBenHas 1wiomanka: . O6unHcK, Kommynasabm poesy, 1.4.Tenedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
et 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com

Martepunan

AntomnuHuesbin cnias AW 6063 T66

KpenexxHoe
nsgenue

Bont M10x100(CT. Ou,.).

laika M10 wecturpaHHaa (Cr. Ou,.)

Cnocob ycTaHOBKM:

3aKkpenuTb Tpyby B KpoHLWTEMHE Npu NnomoLum 6onTa.

3


mailto:mountingsystemsru@yahoo.com

KpoHwrTeitH _ MPK-001

Cnocob ycTaHOBKM:
AnvHa, mm 250
Matepnan o3 Mo 2 B psag, 4 Ha 1 aBTomobunb. Paabl napannenbHo apyr
KpenexHoe | BonT yHAAMEHTHBIN C KOHUYECKUM ApyTy.
usgenve KoHuom M10 (ctanb BCT3nc
KaTeropuu 2)

Hecywuii npopunb ABM-12.004/ABM-12.010

— Cnocob6 ycTaHOBKM:
Martepunan AntomuHuesbi cnnas AW 6063 T66

16wt YCTaHOBUTb NPOGUIb U 3aPUKCMPOBATL MPUKMMAMM
: «Mpuknm_ABM 2000.04.1117 Ob»

®An
‘I 000 «Dabpuka Amommanesoro ITpodwis» (OO0 «DPAIT»), 125445, r. Mocksa, yi1. CMorbHas, 1. 24A, odwc 809.
ITpoussopcTBenHas 1wiomanka: r. O6uMHCK, KommyHamsHb ipoesy, 1.4. Tenedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97- ——n
et 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com



mailto:mountingsystemsru@yahoo.com

N-o6pa3Hbiv 3axkum_ ABM-12.001

Cnocob yctaHOBKMU:

AnvHa, mm - 100 MpoaeTb 60T B Waliby, 3aTEM B 3a3KUM W HAXKMBUTb raliky KBaApaTHYIO,
Matepuan A“'OM”H”eBb'”lcsnnaB AW 6063 T66 | pasmectuts sammbl Ha Hecyliem npodune.
wrT.
KpenexHoe BuHT M8x25(Ct. Ou,.) 8wT. Malika
usgenue M8 ksagpatHasa(Ct. Ou.) 8.
8lainba npyxuHHaa(Cr. Ou,.) 8wT.

3aXKum KpanHui

Cnocob6 ycTaHOBKM:

Anvra, mm — 100 MpopeTb 60AT B Waiby, 3aTeM B 3a)KUM U HAXKMBUTb raliky KBaApaTHYIO,
Matepuan A“’OM”H”eBb'V'lCG"“aB AW 6063 T66 | 33 mecTuTb 3aMMbl Ha Kpasix Hecylero npodmas.
wr.
KpenexkHoe BuHT M8x25(CT. Ou,.) 8wT. Malika
nspenve M8 kBagpatHasa(Cr. Ou,) 8wrT.
8laiba npyxuHHaA(CrT. Ou,.) 8wT.

— | i)
L T

AN
‘I 000 «Dabpuka Amommanesoro ITpodwis» (OO0 «DPAIT»), 125445, r. Mocksa, yi1. CMorbHas, 1. 24A, odwc 809.
ITpoussopcTBenHas 1wiomanka: r. O6uMHCK, KommyHamsHb ipoesy, 1.4. Tenedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97- ——n
et 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com 5



mailto:mountingsystemsru@yahoo.com

YcraHoBKa naHeneit ®3M

AN

o
N

Mpuxknm KpanHuit 3axkmm — 100mm. M-06pasHbIi
3aXum - 100mm.

KpenexHoe | BUHT M8-6g x 25 TOCT 11738-84 — 6wwrT.

nsgenue lalika M8 antomuHmnesaa_ABM-501-L20
—3wrT. Wanba 8/1 TOCT 6402- 70 — 6wWT.

Cnocob ycTaHOBKMU:

YctaHoBUTb ®IM 1 3aKpenuTb KpanHMM 3aKkMMoM U [1-
06pasHbIM 3a*KUMOM.

ITpoussopcTBenHas 1wiomanka: . O6unHcK, Kommynasabm poesy, 1.4.Tenedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com

{ l 000 «Dabpuka Amommanesoro ITpodwis» (OO0 «DPAIT»), 125445, r. Mocksa, yi1. CMorbHas, 1. 24A, odwc 809.
@, ]


mailto:mountingsystemsru@yahoo.com

O6wuit BUA ONOPHOI KOHCTPYKLIUM

AN
‘I 000 «Dabpuka Amommanesoro ITpodwis» (OO0 «DPAIT»), 125445, r. Mocksa, yi1. CMorbHas, 1. 24A, odwc 809.
O ITpoussopcTBenHas 1wiomanka: r. O6uMHCK, KommyHamsHb ipoesy, 1.4. Tenedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97- ——n
et 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com 7



mailto:mountingsystemsru@yahoo.com

